

ЗАПИСКИ ВОСТОЧНАГО ОТДѢЛЕНИЯ ИМПЕРАТОРСКАГО РУССКАГО АРХЕОЛОГИЧЕСКАГО ОБЩЕСТВА.

ИЗДАВАЕМЫЯ ПОДЪ РЕДАКЦИЕЮ УПРАВЛЯЮЩАГО ОТДѢЛЕНИЕМЪ
Барона **В. Р. Розена.**

ТОМЪ ПЕРВЫЙ.

1886.

(съ приложениемъ пятнадцати таблицъ.)

САНКТПЕТЕРБУРГЪ.
ТИПОГРАФІЯ ИМПЕРАТОРСКОЙ АКАДЕМИИ НАУКЪ.
Вас. Остр., 9 л., № 12.

1887.

45. Wiener Zeitschrift für die Kunde des Morgenlandes. Herausgegeben und redigirt von G. Bühler, J. Karabacek, D. H. Müller, F. Müller, L. Reinisch. I. Bd. 1. Heft. Wien 1887. Alfred Hölder. 82 p. in 8° (Probenummer).

Мы получили отъ редакціи первый выпускъ новаго повременнаго изданія, посвященаго востоковѣдѣнію. Редакція предполагаетъ выпускать по четыре книжки въ годъ; цѣна назначена 6 гульденовъ за томъ (изъ 4 выпусковъ). Статьи допускаются на нѣмецкомъ, французскомъ, англійскомъ и итальянскомъ языкахъ, при чемъ статьи относящіяся къ Индіи будутъ печататься преимущественно на англійскомъ. Первый номеръ содержитъ статьи Бюллера «Gleanings from Yâdavaprakâśa's Vaijayantî» и «a disputed meaning of the particles *iti* and *cha*», Кильгорна «the Mauryapassage in the Mahâbhâshya», Д. Г. Мюллера «Arabisch-aramaeische Glossen» (по поводу недавно вышедшей капитальной книги Френкеля объ арамейскихъ словахъ въ арабскомъ языке), J. Карабачека «Arabische Beiträge zur genuesischen Geschichte» (критическія замѣчанія на нѣкоторые арабскіе тексты, изданные г. Амари въ его «Nuovi ricordi su la storia di Genova» 1873) и Ф. Мюллера «Beiträge zur Erklärung der altpersischen Keilinschriften». Критическій отдѣль (Anzeigen) содержитъ подробные разборы книгъ Джонстона «der Kilima-Ndjaro», (Л. Рейниша), Френкеля «die aramaeischen Fremdwörter im Arabischen» (Снука-Хюргронье) и М. Н. Двиведи «The Tarkakaumudi» (Якобія). Третій отдѣль наконецъ «Kleine Mittheilungen» даетъ короткія библіографическія замѣтки 1) о двухъ новыхъ армянскихъ журналахъ въ Австро-Венгрии, 2) о книгѣ К. П. Патканова «Цыганы. Нѣсколько словъ о нарѣчіяхъ закавказскихъ цыганъ: Боса и Караби». Спб. 1887 г. и 3) о первомъ выпускѣ каталога рукописей музея князей Чарторыжскихъ въ Краковѣ, составленного г. И. Корженевскимъ. Музей содержитъ до 80 восточныхъ рукописей, въ томъ числѣ 5 армянскихъ, 2 армяно-татарскихъ, 11 грузинскихъ, и затѣмъ разныя арабскія, персидскія и турецкія. Описаніе ихъ появится въ слѣдующихъ выпускахъ каталога. Кромѣ этихъ библіографическихъ замѣтокъ, принадлежащихъ перу д-ра Гануша, отдѣль «Kleine Mittheilungen» содержитъ еще замѣтку Фр. Мюллера о пехлевійскомъ переводѣ Вендида II, 22. Обращая вниманіе нашихъ ориенталистовъ и нашихъ ученыхъ учрежденій на этотъ новый «азіатскій журналъ», мы вмѣстѣ съ тѣмъ желаемъ предпріятію нашихъ вѣнскихъ коллегъ полнаго преуспѣянія.

В. Р.